

Zusatzfragen

von AM Knott

1. betr. Straßenausbau Servatiusweg frühere Fertigstellung
Ist eine Vertragsstrafe fällig?

Antwort:

Eine Vertragsstrafe wird immer dann fällig, wenn ein Verschulden entstanden ist.

Es wird davon ausgegangen, dass das Unternehmen keine Vertragsstrafe erfährt.

2. Wird im Rahmen des Probebetriebs die Rot-Dunkelschaltung installiert?

Antwort:

Ja.

3. Werden die Planungen vor dem Probebetrieb den betroffenen Bürgern und den Gewerbetreibenden vorgestellt?

Antwort:

Man ist dabei eine Vorlage zu erarbeiten. Wenn es einen Gestaltungs- und Vorhabenplan gibt, soll dieser in einem Bürgergespräch vorgestellt werden. Dies soll Ende des Jahres erfolgen. Mitte 2013 könnte dann der Probebetrieb beginnen.

von AM Nettekoven

Wird der Probebetrieb erst durchgeführt, wenn die L 183 n fertig gestellt ist?

Antwort:

Er wird nicht empfohlen mit dem Probebetrieb so lange zu warten, bis die L 183 n fertig gestellt ist.

Von AM Schmitz

Wie lange soll der Probebetrieb dauern?

Antwort:

Das wird noch festgelegt. Man geht davon aus, dass es aber mindestens 6 Monate sein sollen.